
８月14日・28日(水)
９月11日・25日(水)

無料法律相談無料法律相談

予約が必要です　TEL（723）6312
生活相談は随時お受けしています
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市役所3階日本共産党会派室場所
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山崎団地の交差点に設置された安全ポール井の花児童公園近くの階段の手すりがきれいになりました
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　「まちだのくらしと市政アンケート」は、〆切までに1413通の回答が
寄せられました。ご協力いただき、ありがとうございました。
　アンケート結果では、１年間の暮らしについて「苦しくなった」と回
答した方が５割。また、国保・介護・後期医療の保険料（税）を「引き
下げてほしい」と回答した方が７割。子育て施策では、保育園の待機児
解消が５割を超えました。
　寄せていただいたアンケートの内容をしっかりと検討して、今後の活
動に生かしていきたいと思います。

1400通


